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CONSIGLIO DELLE E DEGLI 'STUDENTI 
22 luglio 2022 

Alle ore 16.00 del giorno 22 luglio 2022 in modalità mista, in presenza presso l'Aula 
Blu del Rettorato e collegati tramite procedura Webex, si è riunito il Consiglio ·delle e 
degli Studenti con il seguente OdG: 

1) Elezione dell'Ufficio di Presidenza 

2) Approvazione proposte Gruppo di Lavoro per Bilancio Partecipativo 

3) Nomina rappresentanze per il Teaching Leaming Center c,li Ateneo 

4) Varie ed Eventuali 

Alle ore 16.00 si procede all'appello e al riconoscimento dei/delle consiglieri/e presenti 
' ' 

in aula e quelli presenti in modalità telematica. 

Risultano presenti: 

Botta Beatrice, BouchardFrancesco, Canterucci Federico, Carriere Federico 
Alexander, Cermele Giovanni, Chiabotto Adriana, Chinaglia Alessandro, Cuniberti 
Beatrice, De Rosa Nicolò, Dezani Chiara, Di Manso Eugenio, Dondi Libero, Ferri 
Davide, Garabello Giorgia, Gasparotto Diego, Iapkhino Vincenzo, Lombardo 
Matilda, Luceri Eliana, Pascarella Alessia, Plancher Mattia, Podo Alessia, 
Romano Sara, Sangermano Bartolomeo, S'troppiana E'iena, Trimarchi Clara, 
Truccato Davide, Turco Elisa. 

Risultano assenti giustificati: _ 
·. Grassino Claudia, Lamperti Bened,etta. 

Risultano assenti: 
Angelotti Maria çeleste, Calò Antonello, Conti Giulia, Emanuelli Tommaso, Jahier· 
Alice, Metta Michela, Nagliati Giulia, Paparazzi Carolina, Peressinotto Mattia, 
Piccione Micol, Piergiovanni Francesco, Rosso Miriam, Chiara Varricchio, Villa 
Valerio. 
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Sono inoltre presenti la dott.ssa Simona Casetta e la Sig.ra M~nica Dutto della 
Direzione Didattica e Servizi agli Studenti, per la gestione delle procedure correlate 
all'elezione del nuovo Ufficio di Presidenza. 

"Interviene il Magnifico Rettore, Prof. Stefano Geuna, che saluta i/le consiglieri/e e 
invita loro ad esprimere il voto, massima espressione di democrazia. · 

_Presiede questa parte della seduta il Vice Presidente ancora in carica, fino a nuova 
nomina, il consigliere Federico Alexander Carriere. 

È pervenuta la candidatura della studentessa Clara Trim.archi in qualità di Presidente e 
di Fabio Canterucoi e Luca Odifreddi in qualità di Vice Presidenti. . · 

Non ci sono altre candidature. 

Si procede pertanto all'elezione del Presidente e dei Vice Presidenti del · Consiglio . . 

stesso. 

Il Consiglio delle e degli Studenti è composto dal numero totale di 41 consiglieri/e 
effettivi/e. . · 

Si prende pertanto in considerazione il numero totale di 41 consiglieri/e. 

Il numero totale dei/delle consiglieri/e presenti alla seduta è di 27, di cui 25 effettivi/e 
e 2 supplenti con· diritto di voto. Tenuto altresì conto del numero di 2 degli assenti 
giustificati, si constata pertanto la presenza del numero di consigli~ri/e necessaria per 
la prima votazione che, secondo l'articolo n.5. del Regolamento delle e degli Studenti, 
deve essere di almeno i due terzi dei/delle comp'onenti del Consiglio . . 

Si utilizza la procedura di voto ELIGO; constatato il .ricevimento delle credenziali 
necessarie per, accedere al sistema, si invitano i consiglieri/consigliere ad esprimere il 
loro voto. · · · 

Al termine della votazione si rileva il seguente risultato, come da documenti allegati al 
. prese:i;ite verbale. 

la VOTAZIONE: 

- Presenti aventi diritto di voto n. 27 

- Schede con voto n. 27 · 
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- Schede bianche n. 8 

- Schede nulle n. O 

L'Ufficio di Presidenza, candidatosi con. Presidentessa Clara · Trimarchi e Vice 
Presidenti Fabio Canterucci e Luca Odifreddi ha ottenuto 19 preferenze. 

È rispettato pertanto l'articolo n. 5 del Regolamento delle e degli Studenti, che per la 
prima votazione prevede l'elezione con il voto della maggioranza semplice degli aventi 
diritto. · 

Ai sensi dell'articolo sopracitato viene dichiarata eletta Presidente del Consiglio delle 
e· degli Studenti dell'Università degli Studi di Torino la consigliera Clara Trimarchi e' 
vengono dichiarati eletti in qualità di Vice Presidenti del Consiglio delle e degli 
Studenti dell'Università degli Studi di Torino'Fabio Canterucci e Luca Odifreddi. 

Interviene nuovamente il Magnifico Rettore, Prof. · Stefano Geuna, che porta il saluto 
al nuovo Ufficio di Presidenza con l'auspicio di una proficua collaborazione . . 

Alle ore 16.40, considerato concluso il primo punto all' OdG, la Presidentessa eletta 
prende la parola per il prosieguo della riunione secondo l'OdG stabilito. 

La Segretaria verbalizzante 

lf1on~ca D;i-~o ~ 
' ~(A.u.u,j ~~ 

Il Vice Presidente 
· Federico Alexander Carriere 
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